

всѣкадѣ. Слѣдъ като изгонихме Русситѣ отъ Ески Загра, Българитѣ се затворихъ въ къщитѣ си, въ църквитѣ си и въ дюканиитѣ си, отдѣто тѣ хвъргахъ на войскитѣ ни слѣдъ пладиѣ и даже на утрѣнѣта. За да се тури край на това клание, нашата войска се принуди да извади въстанниците чрѣзъ хвърляние на митрайлози, които западихъ градътъ. Въпрѣки всичкитѣ ни усилия за да спрѣмъ огенътъ (искахте парочно и запазвахте), който се распространи отъ единъ силенъ вѣтръ, половината отъ градътъ изгорѣ, (повече отъ $\frac{3}{4}$ *) Загубитѣ на Русситѣ и на Българитѣ ненадминуватъ 2000 души убити, отъ нашата страна имаме 6 чиновници, 165 войници убити, (твърдѣ малко, когато се излагахъ като плѣтъ прѣдъ Русскитѣ и Български коршуми) 12 чиновници и 554 войници ранени. Българскитѣ въстанници, които се хванахъ живи, ще се накажатъ спорядъ законътъ и съобразно съ царскитѣ ферманъ върху този прѣдмѣтъ. (Кожити, разбира се, тѣмъ освѣнъ бѣсило и ножъ друго наказание не се пада). Българскитѣ старци, жени и дѣца, които не сж могли да дзбѣгнатъ съ Русситѣ, се прибрахъ отъ нашата войска и слѣдъ почивката, която имъ е нужна, тѣ ще се испратятъ съ кола въ Едирне. *Вильзиска* Туркъ отъ Българскитѣ старци само Колю Янколовъ Мутавчиата е пощаденъ и се завърна въ Стара Загора, който слѣдъ 2 мѣсеца врѣме се помина, и дѣду Диму отъ Хакарджа, който билъ оловенъ въ Сливненската околия съ говедата на Стамо Хад. Вълчевъ и Хад. Ангела, испращанъ на заточение въ Азия, опростенъ и се завърна по между домашнитѣ си и се занимава пакъ съ сжщото и Плоската сега е бунакъ, а колкото за всичкитѣ други — сж избити испослѣ до единъ. Ний зехме отъ неприятельтъ 500 игленки пушки, — нѣколко прѣпорци, саби и тръмпета.» Друга. «Въ деньтъ когато Сюлейманъ паша влѣзълъ въ Ески Загра, Русситѣ сж се биели съ войската на Реуфъ паша при едно село 2 часа до този градъ. (при Джуралий и подъ него могила, между тѣзи 2 села задгърбомъ на Турцитѣ). Спорядъ в. «Джеридей Аске-

*) Когато сж завърпахме бѣха останали блосо до 800 къща Турски 90—100 Български.